

中国石油大学

学生工作简报

2013 年第 16 期

总第 262 期

2013 年 9 月 30 日

本期要目

◆ 热点评论

从“禁带电脑”看教育的惰性思维

◆ 他山之石

西安电子科技大学：34 名新生与校长的下午茶

◆ 学工新闻

辅导员就业指导团队首次例会召开

长江大学一年级教学工作部来校交流学生工作

◆ 院部风采

计通学院心理协会举办中秋佳节齐赏月活动

信控学院召开新学年学生工作会议

地学院院长与新生面对面交流

文学院举行实习实践基地建设研讨会

理学院举行“目标，正前方”年级大会

储建学院召开第一届大学生教学信息员队伍成立大会

机电学院举办 2013 级“织梦·青春”迎新晚会

化工学院举办“甲子石大 青春扬帆”系列活动为校庆献礼

◆ 简讯 52 条

编辑：中国石油大学党委学生工作部（处）

电话：0532—86983113

E--mail: chenxi@upc.edu.cn

电子版：<http://csun.hdpu.edu.cn/xsgzjb.asp>

◆ 热点评论

从“禁带电脑”看教育的惰性思维

来源：红网 作者：禹海君 2013年09月29日

近日，北理工大一新生周明（化名）在寝室使用电脑时，被辅导员收走。在签署“十一把电脑带回家”的保证书后，才被允许取回。该校学工部表示，此举是希望让学生建立良好的学习习惯。记者走访发现大部分高校对新生使用电脑都持“放宽政策”。

俗话说，没有教不好的学生，只有不会教的老师。面对大一新生寝室玩游戏，因为担心学生因此而耽误学习，北理工想到的不是如何进行疏导，而是粗暴地采取没收，并要求学生签署保证书才允许取回。当然，如此做法也并非北理工首创，早在2006年，人民网就曾报道，北京科技大学建议大一新生不要带电脑，引发舆论的普遍争议。

如今，北京大多数高校已经放宽了政策，北理工竟然还拾人牙慧，怎不令人感到惊讶和可笑？我们不否认学校方面“禁带电脑”做法的初衷，显然是为了让学生避免陷入网瘾，或者避免因玩游戏而耽误学习，从而养成良好的学习习惯，可问题是，沉迷网络、游戏并不是大一新生的专利，更何况，如今是信息时代，电脑俨然已经成为必需品。

因为个别学生沉迷游戏，或者因为使用电脑而耽误学习，就一股脑采取禁带电脑的做法，其实反映的是教育管理者的惰性思维——只求当前的一时效果，懒得去思考我们教育的方向在哪里，学生为何会沉迷于游戏甚至因此而耽误学习？学生不带电脑不使用电脑了，也就不会有人玩游戏上瘾，教育管理者的目的也就达到了。

可结果是，学生在这个信息时代成了聋子、瞎子，原本可以通过电脑获取学习知识的途径被堵死，而学生也注定成了教育管理者手中的木偶。这显然不是现代教育应有的结果，其不仅扼杀了青年学生的自主性，更是在逆时代发展潮流而行。而更重要的是，大一新生缺乏自制力，难道更高年级学生就有吗？真可谓是捡了芝麻丢了西瓜！

其实，正如有老师所说，“电脑不仅是玩具，更是工具。在学校的引导下，学生自己要把握好，发挥好其工具的作用。”因此，与其粗暴地禁止学生带电脑，甚至以签署保证书的方式约束，学校管理者倒不如认真反思，如今的大学生到底该怎么管理，如何让那些沉迷游戏并因此而耽误学习的大学生回归到正常轨道上来。须知，有时候问题恰恰出在教育管理者自身。

◆他山之石

西安电子科技大学：34名新生与校长的下午茶

来源：中国教育新闻网 作者：秦明 2013年09月23日

喝着红茶，吃着水果，日前，西安电子科技大学34名新生，围坐在学校读书沙龙活动室一张张圆桌旁，与被大家亲切地称为“晓静姐”的中国科学院院士、校长郑晓静一起，畅谈关于大学的憧憬和梦想。

“您如何看待优势专业和弱势专业之间的差异？”

“我学的这个专业，学长说一定要考研，但也有人建议我，与其多学3年知识，不如增加3年工作经验。如何选择？”

确切地说，这场座谈会更像是一场“记者招待会”。学校发展、学科建设、专业方向、考研就业，以及大学生活中衣食住行的诸多细节，新生代表向校长发出了连珠炮似的问题。

郑晓静回答问题时，时而是一位语重心长的师长，时而又是一个可以促膝而谈的朋友。

“老师和学长可以帮助你做人生规划，但是最后计划的制定，你一定要有自己的选择。”

“优势专业、弱势专业，对本科生来讲影响不大。什么弱、什么强都是相比较而言的。把该学的知识学好，有本事了，这才是最重要的。”

“不要盲从，别人的经验、体会只能是借鉴、参考，一定要学会独立思考，做好自己的选择。”

座谈会上，郑晓静从学会学习、学会坚守、学会生活和学会负责任四个方面，勉励新生要刻苦学习，认真对待大学生活。

首先要学会学习。“大学第一要务是学习，这里的学习包括多方面，最重要的是要学会学习。”郑晓静语重心长地说，“不要埋怨，唯一能做的是学会学习。要通过自学能力的提升，更全面、更深入地汲取知识。”

其次要学会坚守。“饭菜不可口、宿舍没空调、洗澡没热水……不要因为小事情就把目标忘了，把理想丢到一边。”郑晓静说，困难也好、不如意也好，都是暂时的，要学会坚守住自己的梦想。

再其次要学会生活。郑晓静说，“该学会自己拿主意了。别像橡皮泥一样，任人捏来捏去。要多去体验，犯点小错误别太纠结，摔跟头并不要紧，因为摔下去爬起来的过程中，你会获得很多。”

最后要学会负责任。“大学生将来会成为社会发展的推动者和引领者，所以要会负责任，敢负责任，负好责任。”郑晓静说。

“以前总觉得校长是大人物，真没想她却面对面为我解答问题。”先进材料与纳米科技学院的李茜是一名云南姑娘，她激动地说，“真心希望将来学校能有更多的机会，让学生与学校的领导面对面交流。”

“相约校长的活动目的是促进学生和学校间的相互理解、相互信任，提高广大学生的主人翁意识，让学生积极参与到校园发展建设中来。”西安电子科技大学校团委书记朱文凯介绍，“这个活动已经举

办了两次。不过这次我们改变了形式，把活动场地从标准会议室改到读书沙龙活动室，大家面对面交谈。”

◆ 学工新闻

辅导员就业指导团队首次例会召开

9月27日，辅导员就业指导教学与实践团队首次例会在工科楼A座333室顺利召开，会议在团队负责人化工学院刘笑主持下进行，就业指导中心袁爱军主任及团队其他成员出席本次例会。

根据学校党委学生工作部（处）对于辅导员专业化团队建设工作的具体要求，辅导员就业指导团队在学期初完成组建工作，并于近日完成了团队分工、队徽设计等前期准备工作。本次会议主要围绕团队基本情况、团队建设规划、团队成员分工及团队课题立项等四大模块展开。确定了团队目标为打造一支“敬业、精业、乐业、卓业”的高水平团队，团队在将来的发展中将点面结合，依托“四个一”模式，助力大学生的成长成才。刘笑指出，就业指导团队的成员从学历背景、年龄结构及工作经验等来看，呈现较显著层次性，团队发展潜力巨大。袁主任就本次会议进行了总结发言，她首先肯定了团队的整体发展思路及工作计划安排。同时，她从自我学习及团队交流两方面对团队提出了三方面要求：一是在校级层面开发相应的就业指导活动，并充分发挥学生团队的桥梁与纽带作用；二是进行课题的研究与探讨，不断开发与完善学校的就业指导咨询平台；三是定期举行集体备课，争取让每个团队成员在将来都有机会承担就业指导课程的讲授任务。

本次例会旨在明确团队发展方向，部署新学期团队工作。会上团队成员积极参与话题讨论，为团队发展献计献策。会后团队成员表示对团队的未来发展充满信心，并要为团队的发展贡献自己的力量。

（经管学院 唐丽坤）

长江大学一年级教学工作部来校交流学生工作

9月22日、23日，长江大学一年级教学工作部院长陈忠教授一行5人到校交流学生工作。

党委学生工作部姚海田部长在交流座谈会上介绍了学校学生工作的理念、思路和特色做法及取得的效果。化学工程学院、机电工程学院、经济管理学院、理学院、文学院相关副书记和辅导员代表介绍了本学院的学生工作思路和特色。双方还就新生习惯养成、网络时代下的学生管理、90后大学生教育管理的特点等问题展开深入交流。双方希望以后继续加强交流合作，共同促进学生工作发展。

会后，长江大学一行参观了大学生活动中心和校史馆。（经管学院 石国卿）

◆院部风采

计通学院心理协会举办中秋佳节齐赏月活动

为给初入大学的新生送去中秋团圆日的温暖,计通学院心理协会于9月19日在荟萃广场举办“倘若同年同月同日出生,那就中秋共赏月”活动。

此次活动吸引400多名新生参与,参与者将自己的生日以及联系方式写在活动统计表上,然后由计算机与通信工程学院心理协会成员将信息整理统计出来。共有35对新生于同年同月同日出生。

当日晚上,心理协会成员将月饼赠予这35对新生,并将他们带到心理协会活动室做游戏,共同前往唐岛湾公园品月饼赏圆月。

13级新生俞舜评价此次活动说:“计算机与通信工程学院心理协会举办的‘团圆日,你不孤单’的活动让我结识了一个与自己同年同月同日出生的朋友,也让第一次在异地求学的我感受到了浓浓的温情。”(计通学院 程琰)

信控学院召开新学年学生工作会议

9月22日下午,我院2013-2014学年新学期学生工作第二次例会在工科A座619召开,会议由院党委副书记付罡主持,全体辅导员老师参加了会议。

付书记首先回顾了暑期学校学生工作研讨会、我院学生工作研讨会以及学院暑期工作研讨会的要点,对我院学生工作近年来取得的成绩予以肯定。结合学校2013-2014学年新学期学生工作会议部署和工作要求,付书记要求全体辅导员统一思想、提高认识,要围绕本学年学生工作“跨越”这一主题,在传承的基础上谈创新、在稳定的前提下促改革,继续加强“三加强一突出”的工作模式,围绕“教学为本,实践育人”的工作中心,做好学生的教育培养,以学风建设工作为基础,务实稳健的将“三步走”走稳、走好。结合近期工作,付书记首先肯定了2013迎新工作,对新生下一步实施“启航工程”教育提出要求,要求辅导员要团结一致、共同努力,围绕学工部“启航工程”要求,积极做好新生的入学适应性教育,并特别指出要认真加强新生班主任的选聘工作。随后,付书记就毕业生就业、学生党建及团建、辅导员专业化队伍建设、学生安全教育、奖助贷等工作提出了具体要求。

学院团委书记赵小明也就落实学生工作要点,加强辅导员自身发展提出了建议和要求。

(信控学院 王彦丽 付罡)

地学院院长与新生面对面交流

9月25日,地学院院长操应长教授在南教100教室与2013级新生开展面对面交流,拉开了学院新生入学教育系列讲座的序幕。学院党委副书记成宏涛、团委书记孙启龙以及2013级辅导员、全体

本科新生参加。

操应院长首先代表学院全体教师，对 2013 级新同学加入地学院大家庭表示热烈欢迎。随后操院长以深入浅出，简单易懂的方式，向同学们讲述了什么是石油以及石油的勘探开发炼化过程。“同学们，我们都有一个共同的名字——石油学子。你们所学的专业是贯穿石油工业的基础与关键，选择地学院，是大家共同的骄傲！”操院长一席话引来了同学们热烈的掌声。交流中，操院长从“向谁学、在哪儿学、怎么学”三个方面展开，向大家介绍了学院的发展历史、育人理念、师资队伍、学科平台、教学体系等情况，希望大家充分利用好学院各项资源，树立目标，做好规划。

“要成为一流的人才，仅仅靠学校学院提供的一流的师资，一流的平台是不够的，更重要的是有明确的人生规划和坚持不懈的奋斗努力”，操院长最后对新生寄予期望。希望全体新同学培养好“团队意识、自主意识、责任意识和创新意识”四种意识，积极努力，争取成为石大明天的骄傲！

此次交流会是学院针对 2013 级新生开展系列入学适应教育活动的一项重要内容，今后学院还将组织教授、名师以及优秀校友与学生开展面对面交流活动，让学生尽快适应和融入大学生活，培养专业兴趣，拓展学生发展思路和眼界。（地学院 姜雪）

文学院举行实习实践基地建设研讨会

9 月 26 日，我院在文理楼 358 举行文学院实习实践基地建设研讨会。院长王书亭，副院长王学栋、王新博，党委副书记杨武成，各专业系负责人，研究生教学部主任、团委负责人参加了会议。此次会议由党委副书记杨武成主持。

会议开始，各专业系负责人、研究生教学部负责人、团委分别介绍了各个专业实习实践基地的建设情况，建设中存在的问题和面临的困难以及实习实践基地下一步的建设规划。随后，副院长王新博介绍了本科生实习实践基地建设的相关情况。杨武成副书记就我院实习实践基地建设取得的成就、现状，以及未来的发展方向和计划作了具体介绍，并用“五个一”概括了下一步工作的重点，即“一个强化”——不断强化原有实践基地的功能，发挥实践基地的时效；“一个开拓”——大力开拓青岛市及周边市场，构建以青岛市为核心的组团式教学实践基地群；“一个规范”——规范基地建设和实习实践的制度；“一个体系”——实习+实践+实验室+课外学术活动；“每年一次总结”——总结经验，分析问题，加强交流，理顺思路，系统规划，明确目标。

最后，王院长做了总结讲话。在讲话中，王院长用“有进展，有成绩，潜力巨大，意义非凡”总结了我院的实习实践基地建设工作，并指出要坚持思想到位、措施到位、实行到位、机制到位“四个到位”。针对各专业系负责人发言中提出的问题及遇到的困难，王院长做出答复，表示将利用学院的资源最大化地支持实习实践基地的建设。

实践教学是大学教学工作的重要组成部分，是培养学生实践和创新能力的重要环节，也是提高学生社会素养和就业竞争力的重要途径。而实习实践教学基地建设，是实现实践教学的根本保障。此次实习实践基地建设研讨会的举行，对我院增强学生整体素质、提高人才培养质量具有重要意义。（文

学院 杜文倩 吕仕杰)

理学院举行“目标，正前方”年级大会

9月27日中午，理学院2011级本科生年级大会在南教204顺利举行。本次会议由理学院团委书记游应红老师主持并发表讲话。理学院材料化学、材料物理、数学、信息四个专业的2011级本科生出席本次会议。

游老师首先用直观的数字为大家展示了理学院09级、10级的保研以及外推的情况，并着重对一年以后即将迎来的就业、考研情况进行了分析。游老师强调，作为一名大三的学生，步入了高年级即将面对的就是就业，考研等问题。对此自己要尽早树立目标，明确人生的方向，提前做好人生的规划。

接下来，游老师对即将到来的国庆、校庆等工作做了总结。针对国庆长假游老师提醒了大家出行要注意的事项以及人身安全等问题。对校庆前理学院宿舍安全卫生检查情况老师提出了表扬。最后理学院2011级本科生年级大会在同学们的掌声中落下帷幕。

通过本次大会，同学们深刻了解到了人生规划的重要性。并对新一学年的工作和学习情况有了更深刻的认识。相信通过大家的努力，在一年后的考研、就业上理学院的学生都能取得辉煌的成就。(理学院 记者团)

储建学院召开第一届大学生教学信息员队伍成立大会

9月27日，储建学院党委副书记张程主持召开储建学院“第一届大学生教学信息员队伍成立大会”，学院相关领导、全体辅导员和教学信息员参加了会议，黄善波副院长在会上发表重要讲话。

黄副院长在讲话中指出，大学生教学信息员是沟通“教”“学”双方的桥梁，从事教学第一信息的收集与反馈，主要包括教学改革、课堂教学、专业设置、学校建设、学风建设、考风建设、教师教学态度与水平评价等方面的工作。黄副院长还针对教学信息员队伍的成立目的、从业条件、职责活动、奖惩措施等几个方面做出陈述，指出“大学生教学信息员队伍”的成立是我院对长期致力于教育教学改革的一次创举和突破，体现教与学中“学”的主体性，构建学院“六位一体”教学评价体系，客观公正的评价教师教学。强调信息员要态度端正、成绩优良，富有责任心和正义感，善于与教师和学生沟通，有较强的综合分析及语言表达能力。并对信息员的职责与活动做出具体安排。最后，黄副院长对致力于发展和完善信息员队伍的一系列奖惩措施做出解释，并对信息员队伍的发展壮大表示出绝对信心和美好希冀。

“大学生教学信息员队伍”的成立，标志着学院教育教学改革工作迈向了一个新的台阶、取得重大突破。在学院领导的带领与信息员队伍的积极配合下，学院的教学工作将走向一个全新的局面。(储建学院 舒立 周辉)

机电学院举办 2013 级“织梦·青春”迎新晚会

9月27日，机电学院在唐岛湾餐厅三楼活动大厅举办了主题为“织梦·青春”迎新晚会，为2013级新生献上了一场视听盛宴。

27日晚7点，迎新晚会在习武堂精彩的开场舞蹈中拉开序幕。一首英文歌曲《we are yong》展现了大学生青春飞扬的个性，引发了场下新生的共鸣。随后，新生刘潇等带来的相声，以丰富的表演，俏皮的语言，充分表达了新生对大学生活的憧憬和向往，将晚会气氛推向了高潮。在节目的间隙，迎新晚会还安排了现场抽奖活动，大屏幕上滚动每位新生的军训个人照片，由主持人叫停，幸运的新生获得礼仪小姐赠送的精美礼品。值得一提的是，机电工学院2013级新生辅导员们也上台助阵，为大一新生表演了节目《三句半》，用活泼的语言为大家形象生动的介绍了大学生活，也表达了他们对新生的欢迎和对新生在大学诠释自己的青春的希冀。此外，晚会还邀请了开发区实验小学少儿合唱团带来的诗朗诵《中国梦·我的梦》，极具渲染力和震撼力，烘托了全场热烈的氛围。最后，晚会在歌曲《再见》中落下帷幕。

据悉，“织梦·青春”是由机电工程学院学生会与机电工程学院艺术团合办，旨在打造一场别开生面的迎新庆典，结合我校六十年校庆，以展现了大学生的青春与活力，表达了对大学新生的欢迎，与此同时，也是希望借这次晚会，鼓励他们在大学对梦想的执着与追求。（机电学院 章佳佳 李逸凡）

化工学院举办“甲子石大 青春扬帆”系列活动为校庆献礼

近日，为激发学生知校、爱校、荣校的责任感，展示青年学生的青春才华，并进一步增强学生的综合能力，化工学院开展了以“甲子石大 青春扬帆”为主题的系列活动，向学校60周年校庆献礼。

“甲子石大 青春扬帆”主题系列活动主要分为五个部分，涵盖了学术、文体、科技创新、志愿服务以及素质拓展等多方面的内容，且形式多样，异彩纷呈。成长论坛，由专家为学生干部答疑解惑，提升了广大学生干部的工作水平；迎新晚会，让新生感受浓厚文艺气息的同时，也提高了自身的文艺修养；组织2013级新生参观化学实验室，向新生们讲解实验室的分类以及用途等基本知识，促使学生们对自己的专业有了进一步的了解。这些活动让学生们在感悟学校60年辉煌历程的同时，激发了其知校、爱校、荣校的责任感；在展示精神风貌的同时，增强了学生们的综合能力。目前活动的开展井然有序，获得了老师和学生们的一致好评。

化工学院多措并举，注重学生综合能力、创新能力及学生就业竞争力的培养。校庆主题活动仍在继续进行，学院希望通过这些活动，与学生一起，共迎母校六十华诞，同创石大美好明天。（化工学院 刘伟）

◆ 简讯 52 条

- 1.9月17日,化工学院召开2013-2014学年教学信息员会议。(化工学院 刘芳含)
- 2.9月17日,“开展党的群众路线教育实践活动”之三:班子成员开展专题学习。(学工处 陈熙)
- 3.9月17日,文学院召开2010级就业指导及研究生推免工作布置大会。(文学院 杜文倩 吕仕杰)
- 4.9月18日,石工学院学长学弟共话大学生活。(石工学院 王新科 刘振晖)
- 5.9月18日,文学院召开2012级班干部会议。(文学院 杜文倩 于安琪)
- 6.9月18日,地学院工会举办“环岛骑行迎金秋”活动。(地学院 姜雪)
- 7.9月19日,地学院新生喜迎中秋。(地学院 钱晓庭 董硕)
- 8.9月19日,石工学院学生会与新生面对面交流。(石工学院 王新科)
- 9.9月19日,文学院学生志愿服务国际石油石化装备与技术展览会。(文学院 杜文倩 于安琪)
- 10.9月19日,蔡志杰教授与学生畅谈数学建模。(理学院 游应红)
- 11.9月21日,机电学院院领导下连队慰问军训新生。(机电学院 张川 张勇 赵文亮)
- 12.9月21日,中秋佳节春晖志愿服务队拜访核弹研究员魏世杰。(地学院 伏健 蔡欢欢)
- 13.9月22日,地学院社会实践答辩 奏响青春的赞歌。(地学院 钱兰香)
- 14.9月22日,信控学院召开新学年学生工作会议。(信控学院 王彦丽 付罡)
- 15.9月22日,地学院所属连队新生军训歌咏比赛喜获佳绩。(地学院 姜雪)
- 16.9月22日,石工学院召开2013年暑期社会实践总结交流会。(石工学院 王筱桐)
- 17.9月22日,魅力石大“诵经典,爱中华”诵读大赛圆满完成。(文学院 王晨瑾)
- 18.9月23日,储建学院学生会迎新生,温暖送上门。(储建学院 林泠雨 李世璐)
- 19.9月23日,“中国梦·石大情”演讲比赛落下帷幕。(文学院 杜文倩 臧静)
- 20.9月24日,储建学院组织学风研讨会。(储建学院 李贝 周辉)
- 21.9月24日,首届“东方杯”全国大学生勘探地球物理大赛中国石油大学分赛区初赛圆满结束。(地学院 张敏)
- 22.9月25日,地学院总结地质实习收获,探索实践育人模式。(地学院 董雪洁 霍宁宁)
- 23.9月25日,地学院开展宿舍安全卫生检查。(地学院 姜雪)
- 24.9月25日,石工学院新学期学生工作研讨及工作布置会召开。(石工学院 袁彬)
- 25.9月25日,信控学院2013级新生讲堂第一讲。(信控学院 辛启昌 王彦丽)
- 26.9月25日,地学院开展新生入学教育系列之一团体心理辅导。(地学院 姜雪)
- 27.9月25日,石工学院开展为母校送祝福活动。(石工学院 王培蕾)
- 28.9月25日,地学院召开2010级学生就业委员工作会。(地学院 冯树仁 张蕾)
- 29.9月26日,经管学院举行2011级学生干部研讨会。(经管学院 田敬仁 张晓菡 徐敏)
- 30.9月26日,石工学院开展“茶香·分享·畅想”辅导员下午茶首期活动。(石工学院 袁彬)
- 31.9月26日,地学院开展新生入学教育系列之专业认识教育。(地学院 姜雪)
- 32.9月26日,信控学院组织开展宿舍卫生大检查。(信控学院 聂瀚 王友琳)

- 33.9月26日,化工学院举行“如何读我们的大学”年级会。(化工学院 潘晓林 郭孟)
- 34.9月26日,石工学院举办“与教授有约”校庆献礼讲座。(石工学院 原琳)
- 35.9月26日,经管学院2013级行政管理专业召开“我的大学梦”主题班会。(经管学院 刘振威 刘振奇)
- 36.9月26日,储建学院2012级班主任助力新学期班级建设。(储建学院 尤烁林 张伯驹 杨建敏)
- 37.9月27日,地学院举行“迎国庆”拔河比赛。(地学院 姜雪)
- 38.9月27日,机电学院举办党委换届选举大会。(机电学院 李典钊)
- 39.9月27日,文学院举行2013年暑期社会实践答辩。(文学院 杜文倩 臧静 孙远航)
- 40.9月28日,俄语系04级优秀校友回母校举办俄语就业讲座。(文学院 杜文倩 吕仕杰)
- 41.9月28日,储建学院举行2013年暑期社会实践成果交流总结会。(储建学院 王加胜 陈银吨)
- 42.9月28日,第九批赴俄留学生遥祝母校六十华诞生日快乐。(文学院 杜文倩 高璐)
- 43.9月28日,石工学院10级举行党日活动迎校庆。(石工学院 赵悦)
- 44.9月28日,储建学院举办“心连新,梦飞扬”2013迎新晚会。(储建学院 张津文 刘文迪)
- 45.9月29日,辅导员校园文化团队召开首次例会。(机电学院 姜士绅)
- 46.9月29日,“开展党的群众路线教育实践活动”之四:践行党的群众路线,开展学生工作调研。(学工处 陈熙)
- 47.9月29日,党委学生工作部到化工学院调研学生工作。(化工学院 刘伟)
- 48.近日,地学院“新世纪中国梦,六十载石油情”征文比赛圆满结束。(地学院 刘照玮 姜雪)
- 49.近日,化工学院多措并举开展创建优良学风工程活动。(化工学院 刘芳含)
- 50.近日,经管学院10级营销专业召开就业动员会。(经管学院 程璐璐)
- 51.近日,地学院参加2013全国大学生数学建模竞赛传捷报。(地学院 霍宁宁)
- 52.近日,机电学院举办首届“手牵手·阳光行”爱心夏令营成果展。(机电学院 赵文亮 刘旭华)